

Μικρή συμμετοχή, πολλές αλλαγές

Στην ΓΣ της ΕΠΣ Καβάλας το πρωί του Σαββάτου

Για πρώτη φορά μετά από πάρα πολλά χρόνια η Γενική Συνέλευση της ΕΠΣ Καβάλας δεν πραγματοποιήθηκε στην καθορισμένη ώρα το Σάββατο το πρωί στο ξενοδοχείο «Γαλαξίας», αλλά χρειάστηκε να ενεργοποιηθεί ο όρος που προβλέπεται σε κάθε επίσημη πρόσκληση για διενέργεια ΓΣ που αναφέρει ότι «σε περίπτωση μη απαρτίας η ΓΣ θα διεξαχθεί μια ώρα αργότερα με την παρουσία των παρευρισκόμενων σωματείων». Στο ραντεβού στις 10.00 παρουσιάστηκαν μόλις 13 εκπρόσωποι σωματείων, ο αριθμός των οποίων έφτασε στους 30 πολύ μετά τις 11.30 σε σύνολο 55 ομάδων που αποτελούν την δύναμη της Ένωσης. Όπως και να είχε όμως στη ΓΣ συζητήθηκαν όλα τα ανοιχτά ζητήματα που απασχολούν τα σωματεία και έχουν να κάνουν με τις οικονομικές δυσκολίες, την κατάσταση των γηπέδων, την παρουσία των γιατρών, τα πρωταθλήματα υποδομών, τα εξοδολόγια των διαιτητών, οι αλλαγές στις εκδόσεις των δελτίων των ποδοσφαιριστών και στις μεταβολές και πολλά άλλα. Εννοείται φυσικά ότι εγκρίθηκαν ομόφωνα ο διοικητικός και οικονομικός απολογισμός του 2014.

«ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ...»

Στην αρχική του τοποθέτηση ο πρόεδρος της Ένωσης Μπάμπης Ευσταθιάδης αφού τόνισε ότι η ΓΣ γίνεται για να ακουστούν τα σωματεία έκανε λόγο για τη νοοτροπία που θα πρέπει να έχουν οι ομάδες λέγοντας χαρακτηριστικά ότι «εμείς λειτουργούμε στην ουσία ως ένα πολιτιστικό σωματείο και οι σχέσεις μας θα πρέπει να είναι ξεκάθαρες και να μην προσπαθεί ο ένας να κοροϊδέψει τον άλλον». Επίσης άσκησε κριτική στις ομάδες που στην διάρκεια της χρονιάς συνέχισαν την γνωστή τακτική των ανακοινώσεων όταν έχουν παράπονα για ομάδες ή διαιτησίες ξεκαθαρίζοντας ότι «όσοι τα λένε και τα γράφουν όλα αυτά θα πρέπει και να τα αποδεικνύουν, αλλιώς θα αποβάλλονται!» Σε ότι αφορά τις αποφάσεις που πάρθηκαν ή ανακοινώθηκαν και επίσημα από την διοργανώτρια αρχή, οι κυριότερες απ' αυτές είναι οι εξής:

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

Από φέτος οι κατηγορίες θα ονομάζονται Α', Β' και Γ' ερασιτεχνική. Στην Α' θα παίζουν 16 ομάδες και την επόμενη χρονιά 14, ενώ στην Β' θα υπάρχουν δύο όμιλοι των 13 ομάδων και στην Γ' οι υπόλοιπες σε έναν όμιλο. Ξεκαθαρίστηκε ότι πλέον οι όμιλοι απ' εδώ και πέρα δεν θα είναι «λειψοί», από ομάδες που πιθανόν δεν θα συμμετέχουν, μιας και η αναπλήρωση θα γίνεται από τους επιλαχόντες από τις πιο κάτω κατηγορίες. Γι' αυτό άλλωστε και φέτος θα υπάρχουν διαφορετικές ημερομηνίες δήλωσης συμμετοχής ανά κατηγορίες. Αν στο μέλλον οι ομάδες της Γ' είναι λίγες, τότε το



Από την ΓΣ της ΕΠΣΚ το Σάββατο

πρωτάθλημα θα καταργηθεί και θα απορροφηθεί από την Β'

ΣΕΝΤΡΑ ΣΤΙΣ 5/9

Το πρωτάθλημα της Α' κατηγορίας θα ξεκινήσει 5 Σεπτεμβρίου, γιατί η Ένωση θα πρέπει να αναδείξει τον πρωταθλητή της μέχρι τις 29 Απριλίου και ανά εβδομάδα οι άλλες δύο κατηγορίες. Το δε κύπελλο, όπου πλέον η συμμετοχή είναι υποχρεωτική και θα συμμετέχουν και οι ομάδες της Γ' Εθνικής (ΑΟΚ, Νέστος, Βυζάντιο) θα αρχίσει στις 22 Αυγούστου με νοκ - άουτ αγώνες.

ΟΙ ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ

που πάρθηκαν στην ΓΣ της ΕΠΟ, η ΕΠΣΚ ανακοίνωσε τις αλλαγές στις μεταγραφές και τις μεταβολές. Έτσι οι πρώτες εγγραφές (νέα δελτία) θα γίνουν τον Οκτώβριο, Νοέμβριο και Μάρτιο. Οι υποσχετικές - δανεισμοί Ιούλιο, Αύγουστο και Ιανουάριο. Οι αποδεσμεύσεις (ομαδικές) Ιούλιο, Σεπτέμβριο και Ιανουάριο. Οι επανεγγραφές Σεπτέμβριο, Οκτώβριο, Φεβρουάριο και Μάρτιο. Οι μεταγραφές Ελλήνων παικτών Ιούλιο, Αύγουστο, Σεπτέμβριο, Οκτώβριο, Ιανουάριο και Φεβρουάριο και των ξένων παικτών Ιούλιο, Αύγουστο και Ιανουάριο. Πλέον κάθε ομάδα θα πρέπει να έχει στην σύνθεση της 7 παίκτες που θα έχουν δικαίωμα

να παίζουν στην Εθνική ομάδα και 4 που δεν θα έχουν.

Η ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ

Λόγω του γεγονότος ότι φέτος έχουν σταματήσει την σταδιοδρομία τους «μεγάλοι» διαιτητές, είτε γιατί δεν θέλησαν να συνεχίσουν, είτε γιατί δεν πέρασαν τα αυστηρά τεστ (Αμπάρκιολης, Κωνσταντάρας, Τερετίδης), τόνιστηκε ότι και στην Α' κατηγορία θα υπάρχουν νεαροί διαιτητές, που θα προσπαθήσουν για το καλύτερο δυνατό. «Λάθη μπορεί να γίνονται, αλλά δεν θα υπάρχει δόλος», τόνιστηκε χαρακτηριστικά στην ΓΣ. Όσον αφορά τα εξοδολόγια που είναι δυσβάστακτα ειδικά

για τις ομάδες που βρίσκονται σε απομακρυσμένες περιοχές, θα συνεχιστεί η προσπάθεια ελάφρυνσης των σωματείων.

ΓΙΑΤΡΟΙ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ

Μεγάλη κουβέντα έγινε για την υποχρεωτική παρουσία των γιατρών στα γήπεδα της Α' κατηγορίας. Το κόστος θα είναι 40 ευρώ, μετά από συνεννόηση με τον Ιατρικό Σύλλογο Καβάλας, που διαμαρτυρήθηκε για το γεγονός ότι στην υπόθεση της ιατρικής κάλυψης των αγώνων μπήκαν και άλλες ειδικότητες (νοσοκόμοι, φαρμακοποιοί, φυσιοθεραπευτές κτλ). Στην Β' και Γ' η παρουσία τους θα είναι προαιρετική και στην απαίτηση ορισμένων ομάδων να είναι υποχρεωτική και σ' αυτές η απάντηση ήταν ότι αν συμβεί αυτό πολύ απλά δεν θα γίνονται πάρα πολλοί αγώνες, λόγω οικονομικής αδυναμίας ή δυσκολία πρόσβασης. Επίσης τόνιστηκε ότι στις φόρμες των νέων δελτίων περιλαμβάνονται τα αδειοδοτητικά για τις ξεχωριστές ιατρικές εξετάσεις των παικτών.

ΟΙ «ΜΙΚΡΟΙ» ΚΑΙ ΟΙ «ΜΕΓΑΛΟΙ»

Επίσης πολύ κουβέντα έγινε και για την υποχρεωτικότητα της παρουσίας των λεγόμενων «μικρών» και «μεγάλων» αθλητών σε ηλικία στις βασικές ενδεκάδες των ομάδων. Σε αντίθεση με πέρσι που πάρθηκε επίσημη απόφαση για το πόσοι απ' αυτούς θα πρέπει να αγωνίζονται, φέτος το θέμα μεταφέρθηκε στις συναντήσεις που θα γίνονται στην Ένωση ανά κατηγορία. Αυτό που επισημάνθηκε (και πολύ σωστά μάλιστα) είναι ότι οι ομάδες αντιμετώπιζουν το ζήτημα ανάλογα με το αν έχουν τμήματα υποδομής και νεαρά παιδιά να προωθήσουν. Αν τα έχουν θέλουν περισσότερους «μικρούς», αν όχι θέλουν... ελευθερία στους «μεγάλους!» «Εμείς θα ακούσουμε όλες τις ομάδες και ανάλογα θα διαμορφώσουμε τις προκηρύξεις. Κι όποιος θέλει ας ακολουθήσει» είπε χαρακτηριστικά ο πρόεδρος της ΕΠΣΚ.

Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ

Αναφορικά με την κατάσταση που επικρατεί σε ορισμένα γήπεδα της ΕΠΣΚ, που μόνο καλή δεν μπορεί να χαρακτηριστεί, ασκήθηκε κριτική στους Δήμους που δεν φροντίζουν ούτε καν για τα βασικά στους αγωνιστικούς χώρους και τα αποδυτήρια. Ο Γεν. Γραμματέας της Ένωσης Γ. Μαυρουδής που είναι μέλος της αρμόδιας επιτροπής της αντιπεριφέρειας για τις αδειοδοτήσεις είπε ότι πολλά γήπεδα δεν πληρούν τις προϋποθέσεις για να φιλοξενούν επίσημους αγώνες. Πάντως ο κ. Ευσταθιάδης είπε ότι έχει συνομιλήσει δύο φορές με τον υφ. αθλητισμού Στ. Κοντονή και υπάρχει η υπόσχεση ότι οι όροι για τις αδειοδοτήσεις θα είναι πιο ελαστικοί.